
5 ñòð?�+,ÍÒÅÐ/  ßËÀÂ,�2008  =óëõè íîÿáð.í 22-ì.ø.?

Îáúÿâëåíèÿ                                                     ÎáúÿâëåíèÿÎáúÿâëåíèÿ
Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Õîðàñüêèí Áîðèñ Âèòàëüåâè÷: 21?08?1976 ãîäà

ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: ã? ×åáîêñàðû: óë?
Òðàêòîðîñòðîèòåëåé: ä? 47/9: êâ? 9: ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî
ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç
çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÑÕÏÊ «Õëåáîðîá»: ðàñ-
ïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 10 ïëîùàäüþ 1:24 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Èëüèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Õîðàñüêèíó Áîðèñó Âèòàëüåâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: ã? ×åáîêñàðû: óë? Òðàêòîðîñòðîèòåëåé: ä? 47/9: êâ? 9?

Ó÷àñòíèêè äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè ñ ïðàâîì íà íàñëåäñòâî Ìóõèíà Ìàðãàðèòà
Ìèõàéëîâíà: 21?08?1961 ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-
ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Îéêàñû: óë? Öåí-
òðàëüíàÿ: ä? 40 â 1/3 äîëè: Ìóõèíà Âåðà Àíàòîëüåâíà: 15?07?1984 ãîäà ðîæäåíèÿ:
ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: ã? Íîâî÷åáîêñàðñê: áóëüâàð
Ãèäðîñòðîèòåëåé: ä? 12: êâ? 24 â 1/3 äîëè: Ìóõèí Äåíèñ Àíàòîëüåâè÷: 18?10?1985
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Îéêàñû: óë? Öåíòðàëüíàÿ: ä? 40 â 1/3
äîëè: ñîîáùàþò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå
îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî
íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÎÎÎ «Âîëãà»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 5 ïëîùàäüþ
1:34 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
4 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Èëüèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ìóõèíîé Ìàðãàðèòå Ìèõàéëîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Îéêàñû: óë? Öåí-
òðàëüíàÿ: ä? 40?

3? Ìóõèíîé Âåðå Àíàòîëüåâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëè-
êà: ã? Íîâî÷åáîêñàðñê: áóëüâàð Ãèäðîñòðîèòåëåé: ä? 12: êâ? 24?

4? Ìóõèíó Äåíèñó Àíàòîëüåâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-
ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Îéêàñû: óë? Öåí-
òðàëüíàÿ: ä? 40?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ïîðôèðüåâ Ëåâ Ôåäîðîâè÷: 16?05?1935 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Òÿáàêàñû: óë? Ïðèâîëæñêàÿ: ä? 13: ñîîáùàåò î
íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè
íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòî-
ðèè ÑÕÏÊ «Õëåáîðîá»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 10 ïëîùàäüþ 1:24 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Èëüèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ïîðôèðüåâó Ëüâó Ôåäîðîâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Òÿáàêàñû: óë?
Ïðèâîëæñêàÿ: ä? 13?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ïîðôèðüåâà Îëüãà Àôàíàñüåâíà: 03?06?1933
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Òÿáàêàñû: óë? Ïðèâîëæñêàÿ: ä? 13: ñîîá-
ùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîá-
ñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ
íà òåððèòîðèè ÑÕÏÊ «Õëåáîðîá»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 10 ïëîùàäüþ 1:24 ãà
ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Èëüèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ïîðôèðüåâîé Îëüãå Àôàíàñüåâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Òÿáàêàñû: óë?
Ïðèâîëæñêàÿ: ä? 13?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ñîôðîíîâ Âëàäèìèð Ôèëèìîíîâè÷: 17?01?1939
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Êóñüêèíî: óë? Ñàäîâàÿ: ä? 49: ñîîáùàåò
î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííî-
ñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåð-
ðèòîðèè ÑÕÏÊ «Õëåáîðîá»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 11 ïëîùàäüþ 1:24 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Èëüèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ñîôðîíîâó Âëàäèìèðó Ôèëèìîíîâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñ-

êàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Êóñüêè-
íî: óë? Ñàäîâàÿ: ä? 49?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ñîôðîíîâà Åêàòåðèíà Ëåîíòüåâíà:
01?08?1935 ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîð-
ãàóøñêèé ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Êóñüêèíî: óë? Ñàäîâàÿ: ä? 53:
ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÑÕÏÊ «Õëåáîðîá»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 11 ïëîùàäüþ
1:24 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Èëüèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ñîôðîíîâîé Åêàòåðèíå Ëåîíòüåâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ

Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Êóñüêèíî:
óë? Ñàäîâàÿ: ä? 53?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Áî÷êàðåâ Âåíèàìèí Âèòàëüåâè÷: 13?03?1956
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Ìàãàçåéíàÿ: óë? Ìîëîäåæíàÿ: ä? 75:
ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÑÕÏÊ «Õëåáîðîá»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 8 ïëîùàäüþ
1:24 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Èëüèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Áî÷êàðåâó Âåíèàìèíó Âèòàëüåâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ

Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Ìàãàçåéíàÿ:
óë? Ìîëîäåæíàÿ: ä? 75?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Áî÷êàðåâà Âàëåíòèíà Èâàíîâíà: 04?05?1957
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Ìàãàçåéíàÿ: óë? Ìîëîäåæíàÿ: ä? 75:
ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÑÕÏÊ «Õëåáîðîá»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 8 ïëîùàäüþ
1:24 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Èëüèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Áî÷êàðåâîé Âàëåíòèíå Èâàíîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Ìàãàçåéíàÿ: óë?
Ìîëîäåæíàÿ: ä? 75?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Òðîôèìîâ Âèòàëèé Ìèõàéëîâè÷: 06?04?1952
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Ìåìåêêàñû: óë? Öåíòðàëüíàÿ: ä? 7: ñî-
îáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÎÎÎ «Âîëãà»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 1 ïëîùàäüþ 1:34 ãà
ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Èëüèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Òðîôèìîâó Âèòàëèþ Ìèõàéëîâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ

Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Ìåìåêêàñû:
óë? Öåíòðàëüíàÿ: ä? 7?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Êîðïóñîâ Âëàäèìèð Íèêîëàåâè÷: 30?08?1957
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Òÿáàêàñû: óë? Ïîëåâàÿ: ä? 52: ñîîáùàåò
î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííî-
ñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåð-
ðèòîðèè ÑÕÏÊ «Õëåáîðîá»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 8 ïëîùàäüþ 1:24 ãà ïàøíè
äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Èëüèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Êîðïóñîâó Âëàäèìèðó Íèêîëàåâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ

Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Òÿáàêàñû:
óë? Ïîëåâàÿ: ä? 52?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Êîðïóñîâà Âàëåíòèíà Èâàíîâíà: 22?01?1958
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Òðåíüêèíî: óë? Ñíåæíàÿ: ä? 11: êâ? 2:
ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÑÕÏÊ «Õëåáîðîá»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 8 ïëîùàäüþ
1:24 ãà?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Èëüèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Êîðïóñîâîé Âàëåíòèíå Èâàíîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Òðåíüêèíî: óë?
Ñíåæíàÿ: ä? 11: êâ? 2?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Êîðïóñîâà Íèíà Ôåäîðîâíà: 03?06?1932 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Òÿáàêàñû: óë? Ïîëåâàÿ: ä? 52: ñîîáùàåò î
íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè
íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòî-
ðèè ÑÕÏÊ «Õëåáîðîá»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 8 ïëîùàäüþ 1:24 ãà?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Èëüèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Êîðïóñîâîé Íèíå Ôåäîðîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóá-

ëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Òÿáàêàñû: óë? Ïîëå-
âàÿ: ä? 52?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ëîöìàíîâ Þðèé Ãåîðãèåâè÷: 09?01?1953 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ñ? Èëüèíêà: óë? Çàâîäñêàÿ: ä? 45: ñîîáùàåò î
íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè
íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòî-
ðèè ÑÕÏÊ «Õëåáîðîá»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 8 ïëîùàäüþ 1:24 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Èëüèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ëîöìàíîâó Þðèþ Ãåîðãèåâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ñ? Èëüèíêà: óë?
Çàâîäñêàÿ: ä? 45?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ëîöìàíîâ Àëåêñåé Ëüâîâè÷: 12?02?1950 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ñ? Èëüèíêà: óë? Çàâîäñêàÿ: ä? 11: ñîîáùàåò î
íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè
íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòî-
ðèè ÑÕÏÊ «Õëåáîðîá»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 8 ïëîùàäüþ 1:24 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Èëüèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ëîöìàíîâó Àëåêñåþ Ëüâîâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ñ? Èëüèíêà: óë?
Çàâîäñêàÿ: ä? 11?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ìèõàéëîâà Îëüãà Âàñèëüåâíà: 25?03?1956
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: ã? ×åáîêñàðû:
óë? Ôó÷èêà: ä? 53: êâ? 9: ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò
äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõî-
çÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÇÀÎ «Êîëîñ»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹
2: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 3: áðèãàäà ¹ 3 ïëîùàäüþ 1:42 ãà (ïàøíè)?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Êàäèêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ìèõàéëîâîé Îëüãå Âàñèëüåâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: ã? ×åáîêñàðû: óë? Ôó÷èêà: ä? 53: êâ? 9?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ãîëóáåâ Âàñèëèé Àëåêñååâè÷: 01?01?1938 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? ßðàêêàñû: óë? Ëåñíàÿ: ä? 19: ñîîáùàåò î
íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè
íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòî-
ðèè ÇÀÎ «Êîëîñ»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 4: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 2: áðèãàäà
¹ 2 ïëîùàäüþ 1:42 ãà (ïàøíè)?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Êàäèêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ãîëóáåâó Âàñèëèþ Àëåêñååâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? ßðàêêàñû:
óë? Ëåñíàÿ: ä? 19?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ðîìàíîâ Ãåðìàí Ëåîíòüåâè÷: 10?11?1925 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Êàäèêàñû: óë? Öåíòðàëüíàÿ: ä? 6: ñîîáùà-
åò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåí-
íîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà
òåððèòîðèè ÇÀÎ «Êîëîñ»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 7: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 3:
áðèãàäà ¹ 3 ïëîùàäüþ 1:42 ãà (ïàøíè)?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Êàäèêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ðîìàíîâó Ãåðìàíó Ëåîíòüåâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Êàäèêàñû:
óë? Öåíòðàëüíàÿ: ä? 6?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ðîìàíîâà Òàìàðà Ôîìèíè÷íà: 03?02?1930
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Êàäèêàñû: óë? Öåíòðàëüíàÿ: ä? 6:
ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÇÀÎ «Êîëîñ»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 7: ïîëåâîé ñåâîîáî-
ðîò ¹ 3: áðèãàäà ¹ 3 ïëîùàäüþ 1:42 ãà (ïàøíè)?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Êàäèêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ðîìàíîâîé Òàìàðå Ôîìèíè÷íå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Êàäèêàñû:
óë? Öåíòðàëüíàÿ: ä? 6?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ñìèðíîâ Âàëåðèé Íèêîëàåâè÷: 21?03?1956
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: ã? Íîâî÷åáîê-
ñàðñê: óë? Ðå÷íàÿ: 4-23: ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò
äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõî-
çÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÇÀÎ «Êîëîñ»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹
2: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 3: áðèãàäà ¹ 3 ïëîùàäüþ 1:42 ãà (ïàøíè)?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Êàäèêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ñìèðíîâó Âàëåðèþ Íèêîëàåâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: ã? Íîâî÷åáîêñàðñê: óë? Ðå÷íàÿ: 4-23?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ñòîëÿðîâ Âàñèëèé Ôèëèïïîâè÷: 10?01?1932
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Êîðàêêàñû: óë? Öåíòðàëüíàÿ: ä? 6:
ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÇÀÎ «Êîëîñ»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 5: ïî÷âîçàùèòíûé
ñåâîîáîðîò: áðèãàäà ¹ 3 ïëîùàäüþ 1:42 ãà (ïàøíè)?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Êàäèêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ñòîëÿðîâó Âàñèëèþ Ôèëèïïîâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ

Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Êîðàêêà-
ñû: óë? Öåíòðàëüíàÿ: ä? 6?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ñåðãååâ Ìèõàèë Íèêîëàåâè÷: 20?11?1962 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Øàòðàêàñû: óë? Öåíòðàëüíàÿ: ä? 27: ñîîá-
ùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîá-
ñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ
íà òåððèòîðèè ÇÀÎ «Êîëîñ»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 2: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹
4: áðèãàäà ¹ 5 ïëîùàäüþ 1:42 ãà (ïàøíè)?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Êàäèêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ñåðãååâó Ìèõàèëó Íèêîëàåâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Øàòðàêàñû:
óë? Öåíòðàëüíàÿ: ä? 27?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ñëåñàðåâ Âàëåðèé Àëåêñàíäðîâè÷: 24?01?1954
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Øîìèêîâî: ñîîáùàåò î íàìåðåíèè
âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëü-
íûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÇÀÎ
«Êîëîñ»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 4: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 1 ïëîùàäüþ 1:42 ãà
(ïàøíè) äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Êàäèêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ñëåñàðåâó Âàëåðèþ Àëåêñàíäðîâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ

Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Øîìèêî-
âî: óë? Øîìèêîâî: ä? 13?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ñîêîëîâà Ôàèíà Èëüèíè÷íà: 18?11?1938 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
Îðèíèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Àäàáàé: óë? Àäàáàéñêàÿ: ä? 46: ñîîáùàåò î
íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè
íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòî-
ðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Îðèíèíî»: â ïîëå ¹ 5: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 3
ïëîùàäüþ 1:46 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Îðèíèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ñîêîëîâîé Ôàèíå Èëüèíè÷íå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóá-

ëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Îðèíèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Àäàáàé: óë? Àäà-
áàéñêàÿ: ä? 46?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Èâàíîâà Îëüãà Îñèïîâíà: 01?10?1954 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
Îðèíèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Ëàíäûøè: óë? Öâåòî÷íàÿ: ä? 21: ñîîáùàåò î
íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè
íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòî-
ðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Îðèíèíî»: â ïîëå ¹ 1: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 1:
ïëîùàäüþ 1:46 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Îðèíèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Èâàíîâîé Îëüãå Îñèïîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëè-

êà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Îðèíèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Ëàíäûøè: óë? Öâå-
òî÷íàÿ: ä? 21?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Èâàíîâà Îëüãà Îñèïîâíà: 01?10?1954 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
Îðèíèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ñ? Îðèíèíî: óë? Öåíòðàëüíàÿ: ä? 50: ñîîáùàåò î
íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè
íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòî-
ðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Îðèíèíî»: â ïîëå ¹ 1: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 1:
ïëîùàäüþ 1:46 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Îðèíèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Èâàíîâîé Îëüãå Îñèïîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëè-

êà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Îðèíèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ñ? Îðèíèíî: óë? Öåíò-
ðàëüíàÿ: ä? 50?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Èâàíîâ Íèêîëàé Äàâûäîâè÷: 24?10?1952 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
Îðèíèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ñ? Îðèíèíî: óë? Öåíòðàëüíàÿ: ä? 50: ñîîáùàåò î
íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè
íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòî-
ðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Îðèíèíî»: â ïîëå ¹ 1: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 1:
ïëîùàäüþ 1:46 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Îðèíèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Èâàíîâó Íèêîëàþ Äàâûäîâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Îðèíèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ñ? Îðèíèíî: óë?
Öåíòðàëüíàÿ: ä? 50?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ñîðîêèíà Ñâåòëàíà Âàëåðüÿíîâíà:
13?12?1957 ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîð-
ãàóøñêèé ðàéîí: Îðèíèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Òåðåñè: óë? Êàðèêàñ: ä? 38:
ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÏÊ «Âîñòîê»: â ïîëå ¹ 3: ïîëåâîé ñåâî-
îáîðîò ¹ 1: ïëîùàäüþ 1:46 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé
ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Îðèíèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ñîðîêèíîé Ñâåòëàíå Âàëåðüÿíîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ

Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Îðèíèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Òåðåñè: óë?
Êàðèêàñ: ä? 38?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ïèòðóõîâà Âåðà Èâàíîâíà: 13?07?1921 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
Îðèíèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Òåðåñè: óë? Êàðèêàñ: ä? 44: ñîîáùàåò î íàìå-
ðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà
çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè
çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÏÊ «Âîñòîê»: â ïîëå ¹ 3: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 1: ïëîùà-
äüþ 1:46 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Îðèíèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ïèòðóõîâîé Âåðå Èâàíîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëè-

êà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Îðèíèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Òåðåñè: óë? Êàðèêàñ:
ä? 44?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ïåòðóõîâ Ñèëüâåñòð Ïîðôèðüåâè÷: 26?11?1961
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Îðèíèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Òåðåñè: óë? Êàðèêàñ: ä? 44: ñîîáùàåò î
íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè
íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòî-
ðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÏÊ «Âîñòîê»: â ïîëå ¹ 3: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 1: ïëî-
ùàäüþ 1:46 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Îðèíèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ïåòðóõîâó Ñèëüâåñòðó Ïîðôèðüåâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñ-

êàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Îðèíèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Òåðåñè:
óë? Êàðèêàñ: ä? 44?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Áóðäèí Âÿ÷åñëàâ Ïàâëîâè÷: 21?03?1952 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
Îðèíèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Òåðåñè: óë? Êàðèêàñ: ä? 39: ñîîáùàåò î íàìå-
ðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà
çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè
çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÏÊ «Âîñòîê»: â ïîëå ¹ 3: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 1: ïëîùà-
äüþ 1:46 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Îðèíèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Áóðäèíó Âÿ÷åñëàâó Ïàâëîâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Îðèíèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Òåðåñè: óë?
Êàðèêàñ: ä? 39?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Òîéáàðñîâ Àíäðèÿí Àëåêñàíäðîâè÷:
21?08?1974 ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîð-
ãàóøñêèé ðàéîí: Áîëüøåñóíäûðñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ñ? Áîëüøîé Ñóíäûðü:
óë? Ñîâåòñêàÿ: ä? 11: êâ? 18: ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â
ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñ-
êîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÑÕÏÊ «Íèâà»: ðàñïîëîæåííîãî â
ïîëå ¹ 6: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 1 ïëîùàäüþ 1:22 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà
ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Áîëüøåñóíäûðñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Òîéáàðñîâó Àíäðèÿíó Àëåêñàíäðîâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñ-

êàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Áîëüøåñóíäûðñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ñ?
Áîëüøîé Ñóíäûðü: óë? Ñîâåòñêàÿ: ä? 11: êâ? 18?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Òîëñòîâà Êàëåðèÿ Äåíèñîâíà: 08?09?1944
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Áîëüøåñóíäûðñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Îéêàñû: óë? Öåíòðàëüíàÿ: ä?
1: ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÑÕÏÊ «Íèâà»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 6: ïîëåâîé ñåâîîáî-
ðîò ¹ 1 ïëîùàäüþ 2:44 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðî-
äóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Áîëüøåñóíäûðñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Òîëñòîâîé Êàëåðèè Äåíèñîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóá-

ëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Áîëüøåñóíäûðñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Îéêàñû:
óë? Öåíòðàëüíàÿ: ä? 1?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ñèìàêîâà Ëþáîâü Àðêàäüåâíà: 04?12?1966
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Áîëüøåñóíäûðñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Àäèêàñû: óë? Ãëàâíàÿ: ä? 18:
ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÑÕÏÊ «Íèâà»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 2: ïîëåâîé ñåâîîáî-
ðîò ¹ 1: ó÷àñòîê ¹ 1 ïëîùàäüþ 1:22 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿé-
ñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Áîëüøåñóíäûðñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ñèìàêîâîé Ëþáîâè Àðêàäüåâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Áîëüøåñóíäûðñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Àäèêà-
ñû: óë? Ãëàâíàÿ: ä? 18?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ñèìàêîâà Ðîçà Ìàðêîâíà: 22?04?1939 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
Áîëüøåñóíäûðñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Àäèêàñû: óë? Ãëàâíàÿ: ä? 18: ñîîáùà-
åò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåí-
íîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà
òåððèòîðèè ÑÕÏÊ «Íèâà»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 2: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 1:
ó÷àñòîê ¹ 1 ïëîùàäüþ 1:22 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé
ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Áîëüøåñóíäûðñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ñèìàêîâîé Ðîçå Ìàðêîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëè-

êà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Áîëüøåñóíäûðñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Àäèêàñû: óë?
Ãëàâíàÿ: ä? 18?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ñèìàêîâ Àëüáåðò Íèêîëàåâè÷: 10?01?1965 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
Áîëüøåñóíäûðñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Àäèêàñû: óë? Ãëàâíàÿ: ä? 18: ñîîáùà-
åò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåí-
íîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà
òåððèòîðèè ÑÕÏÊ «Íèâà»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 2: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 1:
ó÷àñòîê ¹ 1 ïëîùàäüþ 1:22 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé
ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Áîëüøåñóíäûðñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ñèìàêîâó Àëüáåðòó Íèêîëàåâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Áîëüøåñóíäûðñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Àäèêà-
ñû: óë? Ãëàâíàÿ: ä? 18?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ñèìàêîâ Íèêîëàé Ìèõàéëîâè÷: 22?01?1937
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Áîëüøåñóíäûðñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Àäèêàñû: óë? Ãëàâíàÿ: ä? 18:
ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÑÕÏÊ «Íèâà»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 2: ïîëåâîé ñåâîîáî-
ðîò ¹ 1: ó÷àñòîê ¹ 1 ïëîùàäüþ 2:44 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿé-
ñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Áîëüøåñóíäûðñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ñèìàêîâó Íèêîëàþ Ìèõàéëîâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Áîëüøåñóíäûðñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Àäèêà-
ñû: óë? Ãëàâíàÿ: ä? 18?


